
 

 

 
 
 
 
  

 

NOI ȘI EI 
 

Dragi colegi, 

Ne aflăm, fără îndoială, într-un moment crucial pentru viitorul 
învățământului românesc și, implicit, pentru viitorul nostru, al angajaților din 
învățământ. Ceea ce Guvernul și Ministerul Educației și Cercetării propun nu este 
doar un set de măsuri politice, ci reglementări care vor influența direct salarizarea 
noastră, condițiile de muncă, finanțarea educației și chiar statutul și demnitatea 
profesiei didactice. NOI am ajuns pentru EI doar niște cifre într-o filă contabilă.  

În timp ce EI își văd liniștiți de treabă, de sinecurile politice, pe NOI ne obligă 
să suportăm costurile exceselor lor, diminuându-ne veniturile. 

Printre măsurile anunțate este și cea conform căreia ar urma să crească 
norma didactică de predare cu maximum 2 ore, lucru pe care îl respingem, având 
în vedere consecințele acesteia. Măsura este propusă în contextul în care, în 
sistemul de învățământ preuniversitar, sunt mulți colegi care, peste cele 18 ore de 
predare efectivă, mai au și ore de învățare remedială, ore de pregătire 
suplimentară pentru concursuri/olimpiade, ore de consiliere, precum și activități 
extracurriculare/extrașcolare, de întocmire a dosarelor pentru burse sociale etc. 

În acest context, nu putem să nu ne întrebăm:  

De ce NOI trebuie să suferim pentru că EI nu sunt capabili sau nu vor să 
stopeze evaziunea fiscală?  

De ce NOI trebuie să suferim pentru că EI și-au angajat rudele și pilele pe 
salarii de zeci de mii de euro? 

De ce NOI trebuie să suferim pentru ca EI să beneficieze de pensii speciale?  

De ce NOI trebuie să suferim pentru ca EI să meargă cu avionul la clasa 
business?  

De ce NOI trebuie să suferim pentru ca EI să-și deconteze chiria de la bugetul 
de stat?  

De ce NOI trebuie să suferim pentru ca EI să meargă cu automobile 
cumpărate de la bugetul de stat?  



 

 

DE CE NOI TREBUIE SĂ SUFERIM PENTRU BUNĂSTAREA LOR?  

Dragi colegi,  

Puterea noastră stă în unitate și în acțiuni comune. Fragmentarea și apatia 
nu ne vor aduce niciun beneficiu. Acum este momentul să fim mai solidari ca 
niciodată, să lăsăm deoparte orice divergențe minore și să ne concentrăm pe 
obiectivul comun: un învățământ de calitate, respectat și finanțat corespunzător. 

Nu trebuie să ne temem să ne facem vocea auzită! Să cerem răspunsuri la 
întrebările de mai sus politicienilor locali, parlamentarilor din circumscripțiile 
noastre! Să ne arătăm nemulțumirea și în mediul online împotriva celor cu putere 
de decizie! 

Trebuie ca, prin presiunea pusă de NOI, să-i determinăm pe EI să ia toate 
măsurile necesare pentru ca învățământul să nu fie afectat. 

Sperăm ca EI să identifice măsurile și sursele corecte, care să conducă la 
diminuarea deficitului bugetar, astfel încât să nu fim tot NOI sacrificații „de 
serviciu”! 

Dacă guvernanții nu vor înțelege importanța educației, trebuie o  mobilizare 
masivă din partea noastră, a tuturor celor din învățământ, pentru demararea unor 
acțiuni de protest de amploare. 

    Cu stimă, 

 

 
PREȘEDINTE,               PREȘEDINTE,  
          

     Simion HANCESCU              Marius Ovidiu NISTOR 
 
      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
București, 25 iunie 2025 


